2022年5月13日 星期五 编辑_李杰 校对_严学锦 设计_翁泽义 电话0595-82003110

安海"两新"组织全力以"复"

答好复工复产"红色答卷"

安海镇企业和社会组织党委选派81名党建指导员,指导、帮助385家企业开展复工复产、防疫及安全相关工作;恒安、盼盼、兴业、晋工、力绿、捷邦等众多非公党组织为疫情防控工作捐款捐物;安海商会、安海 商会党委组建"安海商会抗疫服务志愿者"队伍,助力疫情防控及复工复产……这一幕幕是晋江安海镇非公企业及社会组织(以下简称"两新"组织)党组织助力疫情防控和复工复产的缩影。



筑牢堡垒强队伍"两新"党员勇争先

员带头参与秩序维护。

在兴业科技的核酸检测现场,党

镇企业和社会组织党委突 出"早、严、实、助",对企 业有序复工复产作出超 前谋划,帮助企业制定疫 情防控方案,选派81名党 建指导员,指导、帮助385 家企业开展复工复产、防疫 及安全相关工作。 崭新的待装部件整齐排

安海镇各"两新"组织党组织的中

据悉,为进一步助力企业

疫情防控和复工复产,安海

心工作。

列,装配工有条不紊地进行机械 的组装……昨日,记者来到了晋 工机械的生产车间,现场一片火热 的景象。工人们戴着口罩忙生产,党 员带头发挥先锋模范作用,助力企业提 质增效,全力把受疫情耽搁的时间补回来

"疫情期间,我们企业严格落实相关防疫要 求,采取封闭式管理。随着疫情防控态势的转好, 我们也迅速复工复产,产能已基本恢复正常水 平。"晋工机械党总支相关负责人介绍,本轮疫情 伊始,晋工机械就第一时间成立疫情防控工作组, 下设体温检测、环境消毒、防控物资采购、防控物 资保管发放、宣传教育等多个小组,而每个小组都 有党员带头忙碌的身影。

近期,尽管疫情防控形势逐渐向好,但晋工机 械相关防疫措施并没有松。"请佩戴好口罩,配合 出示健康码、行程码及体温测量。"在厂区的入口, 工作人员积极引导来访者严格执行一系列防疫措 施后方可进入。在企业厂区、生活区等重要场所, 每日严格落实2次消杀工作。据悉,在晋工机械, 由党员组成的检查组不定期开展督查,确保企业 防疫措施落实到位。

午餐时间,在晋工机械食堂内,丰富的菜品令 人食指大动,员工们正错峰点餐或取餐。员工小 柯告诉记者,目前,食堂依旧延续错峰就餐及分餐 等要求。"疫情期间,公司的各方面保障工作都做 得很到位。如今,防疫要求依旧落实得很严格,这 些也是为我们大家好,感觉很安心。

生后,在企业稳产保 供、复工复产一线,安 职工坚守岗位、冲锋在前、 担当尽责

0-0-0-0

工题

恒安集团之、技术革新统

相党系 那等重

委扛任

党起

员 稳

在定

疫情於

控攻

及星

防

"在疫情防控期间,为了做好防疫 物资的保供,我们将区域内有限的生 产、物流、人力等资源都进行集中统筹 调配,全力保障湿巾、口罩等产品的生 产及供应。当时,集团党委第一时间 就号召党员带头站出来,积极顶岗投 入防疫物资的生产工作中。"恒安集团 党委宣传委员、战略支部书记刘清贤 介绍,疫情期间,企业采取闭环管理, 不同厂区及其居住在厂区外的党员职 工纷纷积极主动搬入防疫物资生产厂 区,扛起稳定生产、攻坚难题和技术革 新等重任

刘清贤告诉记者,长期以来,恒安 集团都十分重视党建引领,将红色力量 转化为推动公司发展的强大动能。而 疫情之下,这股红色力量所发挥出的作 用更加凸显。"自本轮疫情发生后,企业 党员身影始终活跃在企业稳产保供及 日常防疫管理等各个领域。并且,得益 于集团党委一直以来推行的'党员人才 员党员在防疫一线展现担当与作为。

自本轮疫情发 工程'等多项党建品牌工作。无论是疫 情期间还是企业复工复产工作中,党员 冲锋在前作示范,带领广大员工在生 海广大"两新"组织党员 产、防疫等方面主动作为,也保障了企 业在疫情防控期间的平稳运转。"

5月12日上午,走进恒安集团心 相印生产车间,车间党支部书记彭万 立和老党员徐玉梁正忙着对生产设备 进行点检,以确保相关生产设备安全 稳定高效运行。彭万立介绍,近期,为 了将疫情损失的时间补回来,车间的 党员、积极分子都积极带头,全力投入 复工复产的工作中,抢时间、提速度 增效益。目前,该车间的产能比平日 增长达30%。"自从去年车间党支部成 立后,党员在一线亮身份、亮承诺、比 作为,车间内'比学赶超'氛围浓厚,队 伍的凝聚力、战斗力、创新力都更强 了。此次疫情期间,车间党员也都积

极在防疫一线亮身份,主动报名参与 到核酸检测点等志愿服务中。" 恒安集团稳产保供及复工复产一 线的一幕幕,正是安海"两新"组织党员 助力疫情防控和复工复产的缩影。据 悉,此轮疫情发生后,安海114家"两新"

组织充分发挥了党建引领作用,广泛动

4月1日,安平社区突发疫情。 身处封控区的兴翼机械第一时间响 应党委政府号召,企业党支部积极 行动,与企业管理层一起认真谋划, 成立防疫工作领导小组,落实好相 关防疫措施,并第一时间成立企业 志愿服务队。党员带头,员工参与, 积极做好封控期间企业员工的生活 物资保障及企业疫情防控工作。而 在安平解封后,兴翼机械也及时做 好相关防疫工作,并第一时间恢复 生产,产能快速提升到正常水平。

化疫情防控宣传及指导。

不单非公企业党员冲锋在第一 线、战斗在最前沿,社会组织党组织的 党员也同样积极发挥行业优势,助力 企业复工复产。近段时间以来,安海 商会个体劳动者协会党支部积极组织 党员和协会志愿者深入沿街商铺,强 化"五小行业"疫情防控宣传和指导。 据悉,疫情期间,安海商会个体劳动者 协会及其党支部就积极参与到安平社 区物资暂存中转站的志愿服务工作 中,个体劳动者协会老会长吴秀冬和 会长郑佩英积极带领协会志愿者在中 转站负责秩序引导、物资整理分类及 搬运等相关工作,为封控区居民生活 物资保障提供了助力。



安海商会党委疫情防控突击队深入会员企 业了解复工复产及常态化防疫工作情况。

社会组织显担当 发挥作用增效力

"外来人员进入你们企业,都要遵守哪些防疫 要求?""目前企业食堂是怎么管理的?人员就餐 情况如何?""多久组织员工做一次核酸检测?""公 司产能恢复如何? 有遇到什么困难吗?"……昨 日,虽然下着大雨,但安海商会党委疫情防控突击 队依旧步履不停。安海商会党委书记林荣钳带 队,商会党委委员、商会各同业公会秘书等深入会 员企业开展调研,了解企业复工复产及常态化防 疫工作情况,叮嘱会员企业要压实主体责任,认真 落实疫情防控和企业复工复产工作要求,做到防 疫和发展两手抓、两不误。

"通过实地的调研走访,我们可以详细了解 会员企业复工复产及防疫的情况,引导企业进一 步落实好防疫主体责任,强化常态化疫情防控管 理。同时,也有助于我们及时收集企业反映的有 关生产经营方面的问题和困难。通过集中向上 反馈,让党委、政府及有关部门及时听到企业呼 声,协助推动一些问题的解决。"林荣钳介绍,随 着疫情防控形势的逐步转好,复工复产成为全市 经济社会发展的大事,安海商会党委作为基层商 会党组织,理应主动担当作为,坚持党建引领, 强化服务保障,充分发挥扎根行业、贴近企业的 独特优势,深入了解疫情对行业的冲击和影响, 为政府和企业提供双向信息支撑,帮助会员企业 有序复工复产。

近段时间以来,各级出台了一系列惠企政 策。为此,除了深入企业开展复工复产及防疫工 作调研外,安海商会、安海商会党委积极作为,利 用各微信群、公众号,及时向所属各同业公会、会 员企业转发,提升了会员企业对各类支持政策的 知晓度,促进企业助企惠企政策作用的发挥,更好 地帮助会员企业抗击疫情、复工复产

疫情防控显担当,凝心聚力克时艰。自本轮 疫情发生后,安海商会、安海商会党委积极响应 上级党委、政府关于疫情防控工作的各项部署安 排,带头担当作为,在疫情防控、稳产保供中,积 极整合在人力、物资、技术等方面的优势,主动 承担社会责任,全力支援一线防控工作和经济社 会恢复等工作,用实际行动为安海战"疫"贡献 力量。

据悉,安海商会于疫情发生的第一时间就倡 议发动商会各同业公会、各会员企业主动担当作 为,积极配合支持疫情防控各项工作,履行社会 责任。众多安海商会所属爱心企业为疫情防控 工作主动捐款捐物,展现了安海企业家的大爱精 神。与此同时,安海商会党委第一时间团结带领 党员、积极分子和会员企业员工等,积极参与到 一线抗疫服务,迅速组建起"安海商会抗疫服务 志愿者"队伍,累计发动超千名志愿者参与安海 10多场大规模核酸检测,积极协助人员排查、信 息登记、秩序维护、测温查码、防疫宣传等多项

在战"疫"过程中,安海商会党委的广大志愿 者把投身疫情防控一线作为践行初心使命,体现 责任担当的试金石和磨刀石,充分发挥基层党组 织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,让党旗高 高飘扬在抗疫一线。特别值得一提的是,以林荣 钳为首的10多名"60后"安海商会党委老党员,主 动请缨,走在"战疫"最前列,充分发挥老同志的各 项优势,助力做好疫情防控各项工作。

纵观近三年的防疫工作,安海商会和商会党 委始终坚持、积极响应党和政府的号召,在宣传 发动、舆论引导、政策指导等方面积极行动,主 动当好宣传员、服务员、协调员,上下联动、会企 一心,竭尽全力为一线防疫工作及经济社会发展 贡献力量。



安海商会党委团结带领党员、积极分子、会 员企业志愿者积极参与一线抗疫工作。

本期策划:方锦枞 钱健铭 张志耐 本期执行:本报记者 林伊婷 秦越 文图